Актуальные вопросы педиатрии, детской нефрологии и оториноларингологии
Научно-практическая конференция в рамках непрерывного медицинского образования
11 мая 2018 года, 
г. Таганрог, ул. Петровская, 45, Таганрогский институт управления и экономики, конференц-зал.
13.00 – 13.30  Регистрация участников.
13.30 -14.00  Аудит педиатрической службы в Ростовской области
Лектор Приходько Наталья Николаевна, зам. главного врача по лечебной работе ОДБ Ростовской области, г. Ростов-на-Дону.
14.00-14.30  Современная стратегия комплексной терапии осложненных форм ОРИ
Лектор Крамарь Любовь Васильевна, д. м. н., профессор, зав. кафедрой детских инфекционных болезней ФГБОУ ВО ВолГМУ МЗ России, г. Волгоград.
14.30-15.00  Функциональные расстройства органов пищеварения у детей. Что нового?
Лектор Панова Ирина Витальевна, д. м. н., профессор кафедры педиатрии с курсом неонатологии ФПК и ППС ФГБОУ ВО РостГМУ МЗ России, г. Ростов-на-Дону.

15.00-15.30  Абактериальный тубулоинтерстициальный нефрит у детей. Подходы к  комплексной терапии
Лектор Летифов Гаджи Муталибович, д.м.н., профессор, зав.кафедрой педиатрии с курсом неонатологии ФПК и ППС ФГБОУ ВО РостГМУ МЗ России, г. Ростов-на-Дону.

15.30-15.50  Острые риносинуситы у детей
Лектор Наталья Владимировна Бойко, д.м.н., профессор, профессор кафедры риноотоларингологии  ФГБОУ ВО РостГМУ МЗ России, г. Ростов-на-Дону.

15.50-16.20  Синдром диареи у детей. Вопросы профилактики и лечения
Лектор Бабаян Маргарита Левоновна, к.м.н., врач-гастроэнтеролог  НИКИ педиатрии имени академика Ю.Е. Вельтищева ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова, г. Москва 
16.20-16.30  Перерыв
16.30-17.00  Рациональная антибактериальная терапия инфекций  дыхательных путей. Современные критерии выбора.
Лектор Наталья Владимировна  Бойко, д.м.н., профессор, профессор кафедры риноотоларингологии  ФГБОУ ВО РостГМУ МЗ России, г. Ростов-на-Дону.
При поддержке ЗАО «Сандоз», доклад не аккредитован  в системе непрерывного медицинского и фармацевтического образования МЗ РФ.

17.00-17.20  Современные подходы к терапии немоносимптомного энуреза. БОС в терапии гиперактивного мочевого пузыря у детей. 
Лектор Морозов Сергей Леонидович, к.м.н., старший научный сотрудник отделения наследственных и приобретенных болезней почек  НИКИ педиатрии имени академика Ю.Е. Вельтищева ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова, г. Москва.
17.20-17.50  Острая диарея у детей: современный взгляд на терапию с позиции инфекциониста 
Лектор Ловердо Роксана Георгиевна, к.м.н., зав. детским инфекционным отделением ЦГБ им.  Н.А. Семашко, главный детский инфекционист Ростовской области, г. Ростов-на-Дону.
17.50-18.20  Современные аспекты применения физиотерапии в практике педиатра
Лектор Перфильев Юрий Игоревич, к.м.н., доцент кафедры педиатрии с курсом неонатологии ФПК и ППС ФГБОУ ВО РостГМУ МЗ России, г. Ростов-на-Дону.
18.20-18.40 Пузырно-мочеточниковый рефлюкс и рефлюксная нефропатия у детей.
Лектор Морозов Сергей Леонидович, к.м.н., старший научный сотрудник отделения наследственных и приобретенных болезней почек НИКИ педиатрии имени академика Ю.Е. Вельтищева ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова, г. Москва.

